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Nordic University Sprint Regatta 2025

Husk standerstrygning ! 

Lørdag 25. oktober
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udkommer 6 gange årligt, ca. 
den 15. i de ulige måneder (januar, 
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Det er et debatforum, så derfor er 
artikler og indlæg forsynet “afsen-
derens” navn, så det er tydeligt 
hvis mening, der gengives. 

FORSIDE:
Vinderne af Nordic 
University Sprint 
Regatta 2025. Stine Søn-
dergaard, Símun T. Joen-
Jacobsen, Anders Vittrup, 
Aalborg borgmester Lasse 
Frimand Jensen, Lasse-
Emil Nielsen, Mikael T. 
Sørensen. Nederst tv. Da-
vid Perez, Anahita Shildar, 
Theresa R. Knudsen og 
Mia A. Pedersen.
 
Fællesfoto: Lars Horn / 
Baghuset

BESTYRELSEN: 	 Bestyrelsen@aalborgroklub.dk

NÆSTE ROBLAD UDKOMMER I OKTOBER MÅNED - DEADLINE 15. AUGUST
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Formanden 
har ordet
Af  Karsten Holt

Man kan som medlem af  Aalborg Roklub 
kun være pavestolt over aktiviteterne og op-
bakningen til samme. 

Klubbens fødselsdag nummer 139 gik over 
i historien. Dels blev den afholdt en uge før 
den traditionelle ”sidste lørdag i august” 
grundet et stort UNI-arrangement på klub-
bens ”rigtige” fødselsdag – (herom mere 
senere) dels blev der afholdt hele 2 fødsels-
dage samme dag. Kan man ønske sig mere? 
Spændende aktiviteter, stor deltagelse og med 
festligt forløb. TAK for deltagelsen, indsatsen 
og alle oplevelserne. 17 jubilarer, der spændte 
over 10 til 60 års medlemskab, blev behørigt 
fejret med klapsalver og flotte jubilarnåle 
under fødselsdagsfrokosten. Som kronen på 
værket blev Aalborg Roklubs ærestegn tildelt 
klubbens tidligere cheftræner, Bjarne Ped-
ersen for hans store indsats omkring UNI-
roningen i Aalborg Roklub. Stort tillykke med 
ærestegnet. 

Den 3. juni 1935 blev roklubbens støtteforen-
ing GAR etableret på restaurant Kilden. 
GAR kunne derfor ved klubbens fødselsdag 
– fejre sin 90 års fødselsdag. Formålspara-
graffen var at være bindeled mellem Aalborg 
Roklubs ældre medlemmer og derved bevare 
interessen for denne og dels at støtte roklub-
ben økonomisk og på anden måde, gennem 
sociale arrangementer som generalforsam-
ling, fester og foredrag. Det kan vi på bedste 
vis konstatere er opfyldt til fulde.

GAR-Formand Frank Sørensen kunne på 
denne store dag overrække roklubben en 
jubilæumsgave i form af  kr. 20.000,-, der 
er målrettet et ”facelift” af  klubbens hoved-
indgang, så denne kan fremstå skarpt både i 

dagligdagen – men også til roklubbens 140 
års fødselsdag i 2026. På roklubbens vegne – 
TAK for gaven og gaverne i årenes løb – og 
selvfølgelig – TILLYKKE MED FØDSELS-
DAGEN til GAR.

Se referatet fra fødselsdagen andetsteds i ro-
bladet.

Som nævnt var vore UNI-roere vært ved 
”Nordic University Sprint Regatta” et helt 
nyt tiltag. Arrangementet blev afholdt ved 
Aalborg Regattaen (arrangeret af  Aalborg 
Kommune). Der har været arbejdet rigtig 
længe og meget for at få arrangementet til 
at kulminere på bedste vis. Det må man sige 
lykkedes fuldt ud. 

Deltagerne var UNI-roere fra Norge, Tysk-
land og Danmark. Meget passende og helt 
fortjent løb UNI-roerne fra Aalborg Roklub 
med æren, pokalen og medaljerne, da man 
vandt titlen som mester.

Roerne blev ved præmieoverrækkelsen lykøn-
sket af  Aalborgs borgmester Lasse Frimand 
Jensen. Meget fortjent kunne alle deltagerne 
om aftenen holde fest i roklubbens bådhal.

TAK for indsatsen og et stort tillykke med 
resultatet. Læs referatet fra stævnet senere i 
robladet.

Sæsonen går på hæld og der afholdes stand-
erstrygning søndag, den 26. oktober. Program 
for dagen vil blive meddelt via mail og opslag 
i roklubben.

Husk også, at ARs Jazz- og Swingband nu 
tager hul på efterårsprogrammet, der starter 
tirsdag, den 4. november kl. 19.30. Vel mødt 
til alle interesserede.

Husk nu at holde øje med klubbens hjemme-
side og mails – og mød op, når klubben kalder. 

Ro motion ER go’ motion – hele året.
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OKTOBER
7. Jazz Aften kl. 19:30

4. Danmarksmesterskaber 
2025, Bagsværd

12. Copenhagen Harbour Regatta

25. Standerstrygning

Tirsdag 4. november kl. 19.30 har vi 
atter fornøjelsen at lægge ører til vort 

herlige bigband.

Det bliver en herlig aften !!

Der kan løbes øl, vand og kaffe til 
yderst favorable priser. 

Tag gerne familie og venner med.

GAR FORMAND:	
FRANK R. SØRENSEN
Tlf. 2924 9077
franksor@stofanet.dk

NÆSTFORMAND:	
JØRNN BERTELSEN
Tlf. 2445 8495
jornn.bertelsen@
gmail.com

KASSERER	:
JENS BRANDT
Tlf. 2665 1522
zenzus@gmail.com

SEKRETÆR:	
TROELS D. 
DANIELSEN
Tlf. 6167 9870
troelsdd@gmail.com

GAR BESTYRELSE:	

AKTIVITETSKALENDER 2025

Strand PAVILLONEN
	 -	vi	sætter	alle	sejl	til

VESTRE	BÅDEHAVN
AALBORG

NOVEMBER
4. Jazz Aften kl. 19:30

Jazz aften
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Tekst: Lasse-Emil Bang Nielsen
Fotos: Jens Brandt & Frank Sørensen

Lørdag den 30. august 2025 blev der skrevet 
et nyt kapitel i Aalborg Regattas historie, da 
Nordic University Sprint Regatta blev afviklet 
for første gang. Eventen blev arrangeret af  
Aalborg Roklub i samarbejde med Aalborg 
Kommune, og konceptet byggede på korte 
sprintløb med to både ad gangen – et tilsk-
uervenligt format, inspireret af  internationale 
regattaer som Rowing Champions League.

I alt deltog seks universitets- og studenterhold:
•	 AAU/UCN (Aalborg Universitet/Univer-
sity College Nordjylland)

Nordic University Sprint Regatta Nordic University Sprint Regatta 
debuterede i Aalborgdebuterede i Aalborg

Vinderholdet fra Aalborg Roklub, vore egne univer-
sitetsroere. Øvest tv. Stine Søndergaard (8), Símun 
T. Joen-Jacobsen (4), Anders Vittrup (6), Aalborg 
borgmester Lasse Frimand Jensen, Lasse-Emil Nielsen 
(7), Mikael T. Sørensen (5). Nederst tv. David Perez 
(cox), Anahita Shildar (2), Theresa R. Knudsen (3) og 
Mia A. Pedersen (1).
Foto: Lars Horn / Baghuset

•	 DIT (Deggendorf  Institute of  Technology, 
Tyskland)
•	 SDU (Syddansk Universitet)
•	 AAU Alumni (tidligere Aalborg-univer-
sitetsroere)
•	 BSI/RNNA (Bergen Studenter Idræt/Roy-
al Norwegian Naval Academy, Norge)
•	 AAU (et ekstra Aalborg Universitet-hold)

Der var lagt baner ud på 350 
meter ved honnør-kajen, hvor 
løbene blev afviklet fra klokken 
10.00-18.10.

Efter et indledende round-robin-
format gik de fire bedste hold 
videre til semifinalerne: AAU/
UCN, DIT, SDU og AAU Alum-
ni. Her sikrede AAU/UCN og 
SDU sig sejre, og dermed stod 
finalen mellem de to danske uni-
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versiteter. Finalen blev intens, men det var 
AAU/UCN, trænet af  Per Nissen, der trak 
det længste strå og gik ubesejret gennem hele 
turneringen. 

Dermed kunne de lade sig kåre som de 
første vindere af  Nordic University Sprint 
Regatta. Præmieoverrækkelsen fandt sted på 
den store scene i Slotsparken, hvor Aalborgs 
borgmester, Lasse Frimand Jensen, stod for 
medaljeuddelingen.

Herefter blev der festet i Aalborg Roklub, 
hvor både deltagere og frivillige rundede en 
vellykket premiere på et nyt, internationalt 
orienteret universitetsløb.

Der skal lyde et stort tak til alle frivillige som 
har fået dette event stablet på benene. 

Tak til Jens Brandt, Erik Herman, Erik 
Myrhøj, Francis og Erik Margon, som har 
være villige til at reagere på vores hånds-
oprækning. Det ville ikke kunne afvikles uden 
jeres hjælp. Særligt var bestyrelsens opbak-
ning savnet…
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På billedet ses en af  Aalborg berømte atleter, 
der overrækker Kurt Janniche sejrsmedaljen. 
Samme atlet, nemlig Georg Gogge Gunders-
en var Nordisk Mester i fribrydning. Da han 
sammen med 2 andre atleter fra Jyden deltog 
i Olympiaden i Paris i 1925 foregik bespis-
ningen i store telte. De danske atleter spiste 
i samme telt som amerikanerne, der var uni-
formerede i stribede habitter, panamahatte 
og spadserestokke. Danskerne i deres private 
kluns. 

Amerikanerne, som vandt medaljer på stribe 
var hoverende og nedladende over danskerne. 
Danskerne rasede indvendigt over de stor-
skrydende amerikanere. En amerikaner stak 
en stok ind mellem benene på en dansk atlet, 
der faldt og maden sprøjtede ud over hans tøj, 
det var det, der fik bægeret til at flyde over, 
de atleter sprang op og gik løs på amerikan-
erne. Det endte i et gigantisk slagsmål. Georg 
Gogge Gundersen, der var stærk som en 
bjørn havde fået godt greb om en stor ameri-
kaner og sad overskrævs på ham. Amerika-
neren råbte ” I shall swim to day - slip mig”, 
lad være med at slå – tryglede han  under ” 
Gogge`s ” hårdhændede behandlig. Det end-
te med, at amerikanerne flygtede ud af  teltet. 

Det viste sig at det store brød som Gogge 
havde tævet var ingen ringere end legenes  
ukronede konge, Johnny Weismuller, som 
senere blev endnu mere berømt som Tar-
zan.   Vi   ældre husker replikken ” Du Jane 
– jeg Tarzan ”. Hvis ikke Georg Gundersen 
havde pådraget sig en skade ved legene, havde 
havde han sikkert vundet en ol medalje, men 
de to andre Jyden folk gjorde det ypperligt. 
Sværvgtsbokseren Søren Pedersen vandt OL 
sølv, letvægtsbokseren Hans Nielsen vand OL 
guld. Da de tre fra Jyden vendte hjem til Aal-
borg var der samlet tusindvis på banegårdsp-
ladsen for at hylde dem.  

Sjovt nok i 50’erne havde vi to OL guldvin-
dere, der boede på Kastetvej, nemlig Hans 
Nielsen guld i boksning Paris 1920 og Karen 
Hoffguld i kajak i London 1948. Vi der roede 
tilbage i 50 erne mødte dagligt Karen i kajak-
ken på fjorden. 

Den gamle redaktør  

NB: Inspireret af  Sam`s artikel Guldhans, 
Tarzan og Gogge i bogen ” Bid i Kasketten 
”fra 1996 

En måske glemt idrætshistorie fra Aalborg !
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Morgenroerne besluttede i starten af  2025 at 
gøre brug af  de to robåde, DFfR har udsta-
tioneret i Dalsland , Sverige til en forlænget 
ro weekend. 

Vi planlagde turen til start september. Sep-
tember er ydersæson, og de fleste slusesyste-
mer er lukket. Til gengæld kan bådene lejes 
på dagsbasis. Det er ganske let at leje både 
hos DFFR. 

Det hele foregår digitalt, og da Allan og Lise 
Petersen er tovholdere på de to både, er vej-
ledning og assistance let tilgængelig.

Vi besluttede at køre i egne biler og bo på den 
campingplads, hvor bådene er opstaldet. At få 
bestilt et par hytter på campingpladsen kræ-
vede lidt korrespondance og telefonsnak, men 
det lykkedes i god ro og orden. 

Da færgebilletterne skulle bestilles, blev vi op-
mærksomme på, at priserne varierede mere 
end 10% afhængig af, hvorvidt man brugte 
den danske eller den svenske hjemmeside. Vi 
endte med at bestille billetterne gennem et 
dansk rabatsystem, som kunne tilbyde samme 
priser som den svenske hjemmeside.

Afgang den første søndag i september
Vi havde besluttet at have mad med til det 
første døgn og derefter basere os på lokalt 
indkøb og restaurationsliv. Opgaverne var 
fordelt, der var udarbejdet pakkelister og gan-
ske velforberedte satte vi os i bilerne en tidlig 
søndag morgen.

Som nævnt havde vi valgt at basere os på 
lokale indkøb, og på billedet kan man se grup-
pen – minus forfatteren - i alvorlige overve-
jelse om hvilke øl, der skulle indkøbes i den 
toldfrie butik :-)

Roferie i Dalslund
Fra Limfjorden til svenske sø systemer

Ankomst til Dalslands Camping & 
Kanotcentral
Efter en behagelig færgetur og 3 timers 
bilkørsel ankom vi sidst på eftermiddagen til 
Dalslands Camping og Kanotcentral i Bengt-
fors. Campingpladsen er yderst generøst til-
delt 4 stjerner. Det er nok lidt til den friske 
side, men alting er pænt og ordentligt. Camp-
ingpladsen ligger meget smukt ned til en sø.
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De to både er opstaldet på campingpladsen 
nede ved søen. Bådene er – ligesom camping-
pladsen – ikke 4 stjernede. De har nogle år på 
bagen, men fungerer upåklageligt.

Roture i de svenske sø systemer.
Campingpladsen ligger ved en ”lille” sø, som 
i omkreds er over 30 km. Den er med en vej-
underføring forbundet med et meget stort 
sø system. Når man skal gennem vejunder-
føringen lægger man åren langs og padler sig   
frem. Det lyder kompliceret, men er det ikke. 
På billedet kan man se os padle hen mod vej-
underføringen.

Den næste sø er aflang og meget stor. Den er 
faktisk rigelig stor til langt de flestes behov.

Der er en del småøer i sø systemet, og visse 
steder er der også sten under vandet. Alt 
sammen er tydeligt afmærket på de ud-
mærkede søkort, der ligger i båden. Det er 
derfor rimeligt nemt at lægge en rute uden 
forhindringer.

 
Det er muligt at lægge til og gå i land en del 
steder. Det kræver blot, at man har talt med 
tidligere roere og planlagt turen. Vi talte om, 
at medmindre man havde en brændende lyst 
til at ro igennem en sluse med det tidsforbrug, 
besvær og omkostninger der knytter sig til det, 
så kunne man sagtens få en uge til at gå i den 
”store” sø.

Hjemrejse
Vi havde besluttet at lægge hjemturen for-
bi Saab Museet i Trollhättan, som meget 
bekvemt faktisk lå på ruten. På billedet ses 
den ikoniske Saab 96, som mange af  os kan 
huske.

 
Alt i alt havde vi nogle dejlige ro dage i 
Dalsland,  begunstiget af  tørvejr, vindstille, 
god stemning og højt humør. Vi kan på det 
varmeste anbefale destinationen og bistår 
gerne interesserede med råd og vejledning.

Turens deltagere: Anders Thomsen, Jens 
Würtz, Henrik Jellesen, Erik Hermann, Hen-
rik Sørensen og John Fjellsted.
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Stor festdag i Aalborg Roklub med to fødselsdage
Aalborg Roklub fejrede sin 139 års fødselsdag og GAR fejrede ikke mindre end 90 år 
som støtteforening til Aalborg Roklub

Tekst og Foto: Frank R. Sørensen

Lørdag den 23. august i dette herrens år 2025, 
blev på mange måder en fantastisk sensom-
merdag i Aalborg Roklub. Dagen startede 
med høj sol, et veldækket morgenbord, klar til 
fest for Aalborg Roklubs 139 års fødselsdag og 
GAR’s 90 års jubilæum.

Stort fremmøde
Næstformand i Aalborg Roklub, Lasse-Emil 
Bang Nielsen, bød de mange fremmødte 
velkommen og ønskede alle en god dag, hvor 
der var lagt op til et spændende program.

Velplaceret ved mor-
genbordet med alt, 
hvad dertil hører, 
kom stemningen 
hurtigt i top med 
små afbrydelser, hvor 
rundstykkerne blev 
skyllet ned med en 
lille spids af  de stærke 
dråber. Rigtig mange 
af  klubbens medlem-
mer var mødt op for 
at være med i dagens 
program og det tegn-
er jo godt for den nye 
sæson næste år, hvor 

klubben kan fejre sine 140 år. Da kaffe, rund-
stykker samt de skarpe genstande var gledet 
ned, var der tid til en rotur i det gode vejr. Og 
her måtte Jeres skrivende rokammerat hurtigt 
iføre sig en kedeldragt og styre for fire raske 
gutter.

Vel hjemme ved 
slengersen, var 
der kun kort tid 
til næste punkt på 
dagsordenen, så 
hurtig omklædning 
for styrmanden. 
Kl. 11.30 spillede 
Aalborg Roklubs 
Jazz Band op i 
opholdsstuen med 
god musik i cirka 
en halv time. Igen 
en hurtig omklædning 
til AR’s uniform fin. 
Jeres skrivende rokammerat er nemlig også 
formand for GAR og skulle derfor i denne 
egenskab holde GAR’s 90 års jubilæumstale 
som start på jubilæumsreceptionen, hvor 
der blev budt på Champagne, kanapeers og 
kransekage. 

Flot GAR 
gave til 
Aalborg 
Roklub
Formanden 
for GAR, 
Frank R. Sø-
rensen, kom 
i sin tale 
blandt andet 
ind på:

- GAR så 
dagens lys, 
helt nøjagtigt 

Næstformanden, Lasse-
Emil Nielsen, bød 
velkommen til de mange 
fremmødte medlemmer 
af Aalborg Roklub og 
GAR.

Et veldækket morgenbord var en god start på dagen 
og den kommende generation var også med ved 
morgenbordet.

Det gode vejr lokkede en 
del både på vandet.

Hvad er bedre end en Champagne
 til at skylle de søde sager ned 
med?
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den 3. juni 1935. Roklubbens legendariske, 
Chr. Springborg, indkaldte til et møde på 
daværende ”Restaurant Kilden”, Hvor Hotel 
Hvide Hus ligger i dag og her blev GAR født 
med 16 medlemmer fra start, med den formi-
dable pris på 2,00 kroner i kontingent pr. år. 
Det var mange penge dengang.

Formålsparagraffen var at være bindeled mel-
lem Aalborg Roklubs ældre medlemmer og 
derved bevare interessen for denne og dels 
at støtte roklubben økonomisk og på anden 
måde, gennem sociale arrangementer som 
generalforsamling, fester og foredrag.

GAR har gennem tiden været en god støtte 
for Aalborg Roklub med mange donationer, 
blandt andet syv nye både samt penge dona-
tioner.

Samfundet er præget af  store generations-
forandringer, men formanden satte en stor 
streg under at, GAR fortsætter, mange år 
frem i tiden, som støtteforening til Aalborg 
Roklub.

Formanden takkede de mange bestyrelser, 
der gennem tiden har arbejdet for GAR’s ek-
sistens og tak til den siddende bestyrelse for et 
godt samarbejde. Der faldt også en stor tak 
til AR Jazz & Swing Band, der altid stiller op 
når GAR kalder på god underholdning til ar-
rangementerne.

Til slut i sin tale, overrakte formanden, Frank 
R. Sørensen, en gave til Aalborg Roklubs 
næstformand, Lasse-Emil Bang Nielsen og 
kasserer, Søren H. Hertel, et gavekort på 
20.000 kroner til forskønnelse og en Makeup 
af  hovedindgangen, før Aalborg Roklubs 140 
års jubilæum i 2026.

Formanden sluttede sin tale med at bede for-
samlingen rejse sig og udråbe et ægte – GAR 
længe leve!

Lækker middag med hyldest af  årets 
jubilarer
Efter lidt hygge, smalltalk og musik fra AR 
Jazz & Swing Band, bød Aalborg Roklub 
velkommen til bords, hvor en lækker buffet 
ventede. Da alle havde fået sulten, så nogen-
lunde stillet, var der traditionen tro hyldest af  
roklubbens jubilarer og de, der var til stede fik 
overrakt en flot årsmedalje af  næstformanden 
Lasse-Emil Nielsen.

Jubilarerne i 2025 er:

10 år
Peter Plenge

Troels Dalgård Danielsen
Esben Ravn

Jesper Quist Jensen

15 år
Erik Myrhøj

Peter Simonsen
Svend Jørgen Carstensen

Torben Espelund

20 år
Carl Lynge

Heine Svarrer

25 år
Jens Jacob Hansen

GAR’s gavekort på 20.000 kroner til Aalborg Roklub
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30 år
Henning Andersen

35 år
Leif  Grønn Emerek

55 år 
Aage Nielsen

60 år
Per Nygaard

Jens Fauerholdt Jensen
Hans Jensen

Ærestegn
Som sidste punkt i medaljeoverrækkelsen, 
blev Aalborg Roklubs ærestegn tildelt klub-
bens tidligere cheftræner, Bjarne Pedersen. 
Peter Laubek begrundede i sin tale, hvorfor 
Bjarne P. blev indstillet til ærestegnet. 

Bjarne har siden sin indmeldelse i Aalborg 
Roklub i 1961 formået, gennem udøvende 
kaproning, kaproningstræner, på OL rolands-
holdet i 1972 og gennem sit store engagement 
med universitetsroningen siden 2013 at, sætte 
Aalborg Roklub på det danske verdenskort. 

For engang skyld, manglede den ”gamle” 
cheftræner ord. Det kom som en kæmpe over-
raskelse for ham. 

Peter Laubek begrundede i sin tale, hvorfor Bjarne 
Pedersen, blev tildelt Aalborg Roklubs ærestegn.

Næstformand, Lasse-Emil Nielsen overrækker her 
Bjarne Pedersen sit Aalborg Roklubs ærestegn.

Så er der serveret, værsgo og spis.

Et stort Tillykke til alle.

Sidst på eftermiddagen, blev der slukket og 
lukket for en skøn dag, der vil gå over i Aal-
borg Roklubs historie.
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I foråret 2007 fik Aalborg Roklubs daværende 
rochef  Flemming Due Nielsen en god ide. 
Han spurgte nogle af  os gamle kaproere: 
Hvorfor danner I ikke en veteranotter? Ja - 
hvorfor ikke.  Vi begyndte med de 9 mand 
der kræves for at bemande en otter. Men vi 
indså hurtigt at det var hensigtsmæssigt med 
en større trup, for at kompensere for afbud 
ferie mm. Vi udvidede først holdet med en 
mand, der de første 9 år måtte bære titlen som 
reserve, inden han blev fuldgyldigt medlem. 
Senere kom yderlig en til, så holdet nu består 
af  11 mand. Hvis vi er for mange til otteren, 
har vi et lodtrækningssystem som sender de 
overskydende roere i motionsrummet, mens 
de øvrige ror.

Alle har en fortid som kaproere i AR, hvor 
vi i tresserne og halvfjerdserne var aktive på 
kaproningsbanerne. Deltagerne i veteranot-
teren er følgende, hvor der for hver er anført 
årstal for start med at dyrke roning: Bernhard 
Andersen - 1964, Niels Erik Hofman - 1959, 
Hans Jensen – 1962, Mikael Hermansen – 
1967, Jens Chr. Jensen – 1967, Roar Clausen 
– 1968, Per Nygaard – 1962, Aage Nielsen 
– 1970, Poul Dahl Fogh – 1969, Peter Gade-
gaard – 1978, Oluf  Andersen – 1962. Alle 

Historien om en VeteranotterHistorien om en Veteranotter

har kun roet i Aalborg Roklub, bortset fra Jens 
Chr. som startede med 5 år i Horsens Roklub.
Og status i dag her efter 18 år er, at alle de 
samme stadig er med! Ingen døde, ingen 
væsentlige skavanker og kun et enkelt knæ ud-
skiftet. Ingen er blevet så fysisk svækket at man 
ikke kan være fuldt aktivt med i træningen. 
Det viser måske noget om at det kan betale 
sig at holde sig aktiv og i gang. Gennemsnit-
salderen på holdet er nu 76 år, og de to ældste 
har nu rundet 80 år.

Holdet mødes hver tirsdag aften året rundt. 
Når det ikke er rosæson, så foregår træningen 
i ro ergometrene og med vægttræning. En 
vigtig del er også det efterfølgende bad og en 
tur i sauna, hvor vi drikker en enkelt øl for at 
restituere, mens vi diskuterer alt mellem him-
mel og jord.

Som bekendt i sangen: ”Blæsten går frisk over 
Limfjordens vande, så er Limfjorden ofte lidt 
for frisk til otterroning, men så ror vi i gigbåde 
eller inriggere. Holdet har i årene 2008, 2010 
og 2012 deltaget i Copenhagen Harbour 
Race. Og vi har deltaget i Masters regattaer 
på Bagsværd Sø i årene 2010 og 2014. Da det 
så blev kendt, at der skulle være World Mas-
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ters Games på Bagsværd Sø i 2016 besluttede 
vi, at der ville vi deltage. Så i denne sæson 
øgede vi træningen til flere gange om ugen, og 
trænede efter et program fastlagt af  et par af  
folkene på holdet. Under træningen roede vi 
de 1000 m på tider få sekunder fra de idealti-
der, der var for vores aldersklasse. Regattaen 
var en stor oplevelse for os, selv om resultatet 
kun rakte til en plads som nummer 15 af  20 
deltagende ottere fra hele verden, i aldersklas-
sen 65 til 70 år. Vi var dog bedste danske båd.

Holdet har også flere faste arrangementer på 
kalenderen: Om efteråret har vi en dagtur 
der i årene 2008 til og med 2019 foregik fra 
Hadsund Roklub til en lille bådehavn ”Høl-
let” over for Mariager by. Her spiste vi så en 
større medbragt frokost, inden vi roede retur 
til Hadsund. De senere år har vi ændret det til 
en længere tur fra vores egen klub, med efter-
følgende frokost i opholdsstuen.

Et andet arrangement er når rosæsonen er 
slut, så tager vi først en rotur, hvorefter vi går i 
køkkenet og sammen tilbereder en trestjernet 
menu varm mad med tilhørende vine. Særde-
les hyggeligt.

Holdet er også aktivt når vores gamle klub-
hus trænger til en hånd. Vi har f.eks. udskiftet 
bjælker i altanen, udskiftet alle lysstofarma-
turer i bådehal og omklædningsrum, repar-
eret slæbested mm.

Til slut skal nævnes at halvdelen af  holdet 
ikke nøjes med tirsdags roningen, men også 
ror torsdag aften. En anden fraktion af  holdet 
har endvidere 6 gange i tidsrummet 2011 til 
2019 taget på ferielangtur 1 uge i farvandene 
omkring øerne Orust og Tjørn i Sverige. Her 
udnyttede de gamle grå mænd ”alle mand-
sretten” og boede i telt på øde øer, og lavede 
mad over bål.

Når nogle på holdet fylder rundt er det også 
blevet tradition at holdet inviteres til en her-
remiddag eller herrefrokost. Vi har jo kendt 
hinanden siden de unge år, og så efter en kor-
tere eller længere pause med familie, job mm 
igen har fundet sammen om vor sport. Vi er 
hinandens livsvidner.

Det spændende bliver hvor længe vi formår 
at blive ved. 

Niels Erik Hofman og Jens Chr. Jensen
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Firmaroning
Tekst og foto: Lasse-Emil Bang Nielsen

Fredag d. 19.09.2025 var Aalborg Roklub 
værter for det første firmaroningsarrange-
ment. Dette var et arrangement for alle 
”workshop-ansatte” i virksomheden Liftra. I 
alt var der 45 ansatte på dagen, hvoraf  de 21 
af  dem, havde meldt sig på at ville ro. 

Programmet for dagen var som følger:
•	 Klokken 13.00 ankomst til Aalborg Roklub 
og velkomst.
•	 Klokken 13.30 teknik på ergometer og 
bassin
•	 Klokken 14.30 - 16.00 roning op vandet. 
Heraf  to heats i 4-åres inriggere. 
•	 Klokken 17.00 mad, hygge og præmie-
overrækkelse.

Ind til videre er der kommet 4 nye medlem-
mer ud af  det, en masse reklame og en fornem 
økonomisk indtægt ud af  det. I fremtiden vil 
vi i Aalborg Roklub gøre mere ud af  at lokke 
firmaer til, idet sådanne et arrangement er 
god reklame og en effektiv måde at rekrut-
tere og skabe nye ro-fællesskaber på. Denne 

gang var det drevet 
af  universitetsroerne, 
men i fremtiden vil 
der også blive rakt ud 
til klubbens motions-
roere, så klubben kan 
få det maksimale ud 

af  arrangementet. 

Hvis der er spørgsmål, idéer eller ønsker til 
fremtidige firma arrangementer, så ræk ud 
til Lasse-Emil i bestyrelsen. Mange tak til det 
frivillige som fik dette til at blive en succes. 

Citat fra direktøren som kiggede forbi med 
aftensmaden ”Hvor mange kan I tage…”

Vi har ingen kære 
mor som rydder op 
efter os…
Tekst og foto: Lasse-Emil Bang Nielsen

Der er i roklubben begyndt at være en ligegyl-
dig tilgang til sit eget affald. Dette er både når 
der bliver spist morgenmad i opholdsstuen, 
hvor der er en tindens til, at man nu bare sæt-
ter sine tomme flasker og dåser på køkkenbor-
det og derved forventer at der er nogen som 
går ned i pantposen med det. 

Ligeledes bliver der efterladt alt fra bøger, til 
brædder i klubben, i den hensigt at der nok er 
nogen som kan give dette nyt liv. 

MEN Aalborg Roklub er ikke en byttecentral 
hvor man kan efterlade sine ting, og håbe på 
at andre tager dem med hjem. Derfor synes 
jeg vi i det daglige lige skal kigge os omkring 
en ekstra gang når vi i det daglige benytter os 
af  klubbens skønne faciliteter. :-)
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AR Jazz’erne pustede frisk vind i sejlene 
hos Sundby Hvorup Sejlklub

Et par travle og spændende dage for AR Jazz & Swing Band.

Tekst og Foto: Frank R. Sørensen

Lørdag den 30. august var en aktiv og spæn-
dende sensommerdag i Aalborg Roklub, med 
Aalborg Regatta, regattafest i roklubben om 
aftenen og musik på Terrassen i Sundby 
Hvorup Sejlklub, hvor Aalborg Roklubs Jazz 
band blæste det hele et stykke ved en hyggelig 
frokostjazz. Og ja, blæsten gik frisk over Lim-
fjordens vande.

I år var det anden gang AR Jazz & Swing 
Band spillede op i SHS, som Sundby Hvorup 
Sejlklub betegnes i det daglige. Sidste års kon-
cert blev så godt modtaget af  publikum at, vi 
blev hyret til koncerten i år, ligesom kalen-
deren viser at, vi også skal spille med ved en 
frokostjazz i 2026. Dejligt når musik og publi-
kum svinger godt sammen.

Sol, bulder, blitz og styrtregn
Selv om det var i august måned, lagde musik-
ken ud med, June Night, det første nummer 
af  et spændende repertoire, der også gav mu-
lighed for at få træbenet rørt. Et talstærkt pub-
likum, tæt på 100 medlemmer, var mødt op. 
Solen skinnede og de lækre stykker smørre-

brød gled ned med en øl og snaps, eller måske 
to. Stemningen kom hurtigt i top og der var 
pænt besøg på dansegulvet. 

Under pausen havde vejrguderne åbenbart 
skiftet mening vedrørende vejret. Hanerne 
blev åbnet for masser af  regn, blitz og bulder, 
men festen fortsatte uhindret med musik, sang 
og dans til hen sidst på eftermiddagen

AR Jazz & Swing Band takkede SHS for de 
mange positive tilkendegivelser for en god 
koncert og glæder sig til at stille op igen til 
næste år.

Stort rykind ved månedens jazzaften
Allerede et par dage efter koncerten i SHS, 
var der musik på programmet igen, denne 

AR Jazz & Swing Band spillede op til dans i SHS

Stemningen var i top i SHS og alle nød de lækre 
stykker smørrebrød, der gled ned med øl, snaps og 
god musik.

Der var tæt på udsolgt ved koncerten 2. september i 
Aalborg Roklub.
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gang i roklubben, tirsdag den 2. september. 

Det var den månedlige koncert, første tirsdag 
i måneden, i opholdsstuen på 1.ste sal. Pub-
likum mødte talstærkt op, der var tæt på ud-
solgt. Ikke mindre end tre bordreservationer 
var der til denne aften.

En super, super dejlig aften med et glad og 
levende publikum, god musik, sang og dans. 
Alle forlod denne aften Aalborg Roklub lidt 
gladere i låget til en god nats søvn. Musikken er klar til en underholdende og glad aften i 

Aalborg Roklub.

ANTON LASSENS EFTF. A/S MALERFIRMA

Håndværkervej 9 . 9000 Aalborg . Tlf. 9812 0099 . antonlassen.dk
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Bådtrailer
Tekst og foto: Lasse-Emil Bang Nielsen

Aalborg Roklubs bådtrailer har fået nyt liv. 
Bådtraileren har længe trængt til det store eft-
ersyn, hvilket der i efteråret blev besluttet at 
skulle sættes i værk. Mikkel Paetau kontaktede 
Bugge Trailer, hvor meldingen var choker-
ende. 

Bugge efterspurgte en blankocheck for at 
udbedre traileren, hvilket bestyrelsen var til-
bageholdende overfor. Der blev undersøgt 
hvad prisen for en ny bådtrailer ville være. 

Prisen for en ny bådtrailer viste sige at være 
150.000,- plus fragt. Derfor blev der under-
søgt hvad det ville koste at facilitere istandsæt-

telsen af  traileren. Pludselig tog det ene ben 
det andet og projektet gik i gang. Traileren 
blev skilt fuldstændig ad, hvorefter der blev 
svejst forstærkninger i rammen.

Derefter blev rammen sendt til galvanisering 
i Holstebro med lastbil. Da 
traileren kom tilbage, blev 
der monteret nye aksler, led-
ningsnet, bund- og sideplad-
er lygter, og hjul. I dag står 
vi med en helt ny bådtrailer 
(fra 1987) som ny er klar til 
40 år mere på landevejen. 

Tak til Erik Herman som har 
stil sit værksted på havnen til 

rådighed. Yderligere skal der lyde et stort tak 
til Simon Nygaard, Jonas Lindh, David Perez 
og Anders Vittrup for hjælpen med projektet. 
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Standerstrygning 
Lørdag d. 25. oktober 2025

Efter endnu en aktiv og begivenhedsrig rosæson er det 
tid til at samles til en festlig sæsonafslutning i 

Aalborg Roklub. 

Program 

Endeligt program for dagen oplyses via 
mail og opslag i roklubben

Senest tilmelding til arrangementet er onsdag 
d. 22. oktober på tilmeldingslisten i opholdsstuen.

Stor rosportslig hilsen
Bestyrelsen
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Roklubben og redaktionen ønsker hermed 
tillykke med fødselsdagen til neden-
nævnte medlemmer:

Peter Plenge 5. september
Steen Villadsen 21. oktober

Flemming Due Nielsen 19. juli

Ulrik Saxager 13. oktober

Morten Wendt Jensen 13. august

Morten Holst 26. oktober
Jakob Kirkegaard 23. juli
Emil Halling Gregersen 29. juli

Afshin Toussi 15. september

Christina Heinrichsen 24. juli
Emil Thougaard Petersen 9. oktober

RUNDE FØDSELSDAGE

- VI SI’R TILLYKKE

80 år:

70 år:

Mindeord Kurt Janniche
Den 29. august måtte vi 
tage afsked med Kurt Jan-
niche. Kurt startede som 
ungdomsroer i 1953 og 
var i årtier efter et særde-
les aktivt medlem i klub-
bens forskellige afdelinger. 

Blev kåret som årets ungdomsroer, vandt 20 
km distancekaproning i firer med styrmand, 
var den seniorroer, der roede flest km i 1958. 
Samme år vandt Kurt DFfR`s eftertragtede 
jubilæumspokal i firer med styrmand ved den 

60 år:

internationale Fyns Regatta. Efter en årrække 
med mange flotte sejre som kaproer, kastede 
Kurt sig over ferieroning, hvor den årlige ” 
Silkelangtur ” var årets klimaks. Efter tiden 
som rosportsmand blev Kurt et særdeles ak-
tivt medlem af  Det Broderlige Skydeselskab 
på Bakken.  
Æret være Kurt minde 

Gamle rokammerater 

55 år:

45 år:

Bjørnejægeren er død !
Niels Erik Pedersen var 
medlem i Aalborg Roklub 
i 60 år og sluttede som nr. 
5 på ”Dødslisten” da han 
afgik ved døden d. 13 Juli 
2025 ! Niels Erik var den 
yngste af  drengene fra 

Østbyen, der startede i Ægir i 1959. De an-
dre var John Terp – Bjarne Pedersen – Kurt 
Sørensen. De roede Kaproning i Ægir, men 
søgte til Aalborg Roklub i 1960 & 1961 for 
at ro kaproning på et højere niveau i en ”En 
Herre-Roklub” !

Niels Erik roede Kaproning i Firer m. stm 
samt Otter m. stm. Sammen med legender 
som John Terp, Jacob Christensen, Vagn 
Thidemann, Bjarne Pedersen, Svend Jørgen 
Carstensen, Jens Faurholt, Martin Grand-
ing, Bernhard Andersen, Niels Erik Hof-
man, Michael Richter, Per Nygaard, Frank 
Rainer Sørensen Francis), og Kurt Sørensen. 
Mange af  kaproerne fra træner Hansen`s 
tid, er stadig aktive i klubben. Niels Erik har 
modtaget Dansk Forening for Rosports ud-
mærkelsestegn for kaproere i sølv. Niels Erik 
døbte båden ”Yankee” ! Nick Name for barn-
domskammeraten, jægersoldaten og klubbens 
cheftræner gennem mange år Bjarne Ped-
ersen.

Niels Erik var uddannet maskinarbejder v. P. 
Jørgensen i Skalborg. Han droppede Tekni-
kum før han rejste til København i 1968. 
Niels Erik fik arbejde ved F.L.Schmidt hvorfra 

40 år:

30 år:
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han blev sendt ud i verden for at iværksætte 
og/eller renovere cementfabrikker.  Han ar-
bejdede bl.a. i Spanien - Italien - Grækenland 
og Polen. Det blev uinteressant med tiden, så 
han søgte arbejde ved Hoffmann i Lyngby 
som solgte plasticmaskiner. Efter en periode 
startede Niels Erik og en kollega selv en virk-
somhed op. Det blev til firmaet ”Protek”, der 
gjorde det i sprøjte-støbeteknik i Norden. Det 
gik godt i mange år men endte med lukning.

Privat var Niels Erik en ivrig Golfspiller hvor 
han bl.a. timede op med en anden Aalborg 
Roer Martin Granding, der sad på klubbens 
landsholdsotter i 1969 og blev dansk mester 
for AR i letvægtsfirer i 1967. 

Bjørnejægeren var 100 % jæger. Han brugte 
mange timer på denne disciplin. Bl.a. i Tra-
num – på Møn – i Sverige , USA og Canada.
Hans trofæer er mange. Han har bl.a. ned-
lagt en Grizzlybjørn. Den havde han liggende 
på gulvet i mange år. Han havde endvidere 
et vældigt Elg – trofæ, samt mange andre 
trofæer hængende i hans hjem i Gadevang.

Niels Erik og Martin Granding havde også 
andre jern i ilden  De havde en timeshare lej-
lighed i Spanien i 15 år, hvorfra der blev dyr-
ket Golf. De spillede også golf  på De Britiske 
Øer. Sejlsport skulle også prøves med forskel-
lige Skippere ! 

Som 60 årig fik han skiftet nogle hjerteklap-
per ud, og det begrænsede hans virkelyst, men 
han gik stadig på jagt, selv om han brugte en 
ATV til at transportere sig rundt i terrænet. 
Niels Erik rejste hvert år som pensionist til 
Florida i de kolde måneder, hvor han og hans 
amerikanske kammerater dyrkede jagt og 
golf.

Niels Erik var inkarneret NORDJYDE. Hver 
sommer kom han til Blokhus hvor disciplin-
erne Golf  – Jagt – Billard – Hygge – Sjov & 
Ballade var på programmet. Niller var livs-
nyder. Niels Erik blev gift for 4 år siden med 
Anne-Grethe som i mere end 20 år var hans 

samlever. Niels Erik`s aske blev strøet ud i 
Limfjorden d. 10 Juli 2025 over strækningen 
fra Egholmsfærgen til 1. kost. Niels Erik var 
en venlig – humoristisk – large – hjælpsom 
person med bestemte holdninger.

Han vil blive savnet. Æret være hans minde !

Bjarne P.  Martin G.  Peter L.

NB ! Det forventes at Niels Erik og John Terp 
nu sidder i Valhalla og holder øje med roerne 
fra Aalborg Roklub.

Mindeord om Povl Wendt 
Jensen

Povl Wendt Jensen, der i 
klubben gik under navnet 
” Pottemesteren ” gjorde 
sin entre i Aalborg Roklub 
i 1989. I en årrække var 
Povl og hustruen Birte, 
kendt som ” Mølle ” i 

ADR, fremtrædende personer indenfor ros-
porten i Aalborg.

Povl var aktiv indenfor en lang række om-
råder i klublivet. I de første år var Povls in-
teresse og arbejdsindsats  knyttet til ungdoms 
– og kaproningsafdelingen, hvor sønnen 
Morten i en lang årrække roede kaproning på 
højeste plan. Blandt andet som landsholds-
roer på Danmarks letvægtsdobbeltfirer. Povl 
var blandt initiativtagerne bag anskaffelsen 
af  cravelsinglesculleren ” Skibswrist ” i 1993, 
hvor bl.a.  Povls firma Aalborg Lervarefabrik 
var medsponsor.

Når der var arbejdsdage i klubben, var Povl 
på banen. Reparation af  slingers. Hjælper 
ved Aalborg Regattaen. Når der var højvan-
de leverede Povl ler så højvandssikringen ind 
til omklædningsrummet var klinet  tæt med 
blåler. I en årrække var Povl aktiv i Team 
Torsdag, der fra starten var en kreds af  foræl-
dre til unge kaproere, der på forskellig vis 
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støttede kapafdelingen og daværende træner 
Frank Pedersen. Når vi var i festligt lag, var 
Povl altid i topform, det være sig ved Candle-
lightaftner, GAR generalforsamlinger, fød-
selsdagsfrokoster, jubilæer o.l. Det skete ofte, 
han optrådte sammen med Børge Christoffer-
sen og Karl Johan Thomsen. Når de herrer 
fyrede ” Flade Jensen ” af  - så var tonen slået 
an – til en rigtig rofest.

Alle lyttede når Povl gik i gang med at fortælle 
historier om de gamle koryfæer Risgaard, 
Heilesen og Poul Jørgensen. I roklubbens 125 
års jubilæumsskrift skriver Povl en glimrende 
beretning om ” Originaler i Aalborg Roklub 
”. I samme skrift gjorde vi brug af  Povl om-
fattende viden om klubben, idet han lavede 
en oversigt over klubbens indkøb af  både og 
økonomi bag fra 1987 til 2011.

I de senere år var ” Pottemesteren ” en af  an-
kermændene bag Admiralholdet og manden 
der forestod a jourføringen af  den ældgamle 
mødeliste. Povl var med når planlægningen af  
det årlige juletræf, der foregik på værtshuset 
Kontiki Bar på hjørnet af  Rosenlundsgade 
og Aagade – derfra var der ikke langt over til 
Ostemanden fra Vindblæs, der leverede en 
ekstra lagret ” Gamle Ole ” til julesnapsen. 

De seneste år har Povl været ramt af  sygdom, 
derfor har hans tilstedeværelse i klubben været 
stærkt begrænset.  Med Povls bortgang lørdag 
den 14. juni har klubben og Team Torsdag 
mistet et skattet medlem og Mette og Morten 
en elsket far.
 
Æret være Povl Wendts minde
 
På vegne af  Aalborg Roklub og Team Torsdag

Mindeord om Bent “Bog” 
Christensen

”What a wonderful world”
Blev det sidste nummer 
Bent ”Bog” Christensen 
valgte at spille på sin 
trækbasun sammen med 
en mindre gruppe fra 
AR Jazz & Swing Band, 

der besøgte ham på Hospice Vangen i Nør-
resundby. ”What a wonderful world” blev 
Bents hyldest til og tak for livet.

Lørdag den 30. august om aftenen, slap Bents 
kræfter op og han er ikke mere blandt os.

Bent besad en stor viden om livets mange fac-
etter og familien, bøger, musik og Limfjorden 
var dybt forankret i Bents liv.

Bent er fra Thisted, hvor hans far var  boghan-
dler og her kom han i lære. Senere  flyttede 
Bent til en boghandel i Holstebro, hvor han 
mødte Anna Grete, der var ansat samme 
sted. De to fandt sammen, også om andet end 
bøger, det blev et godt og livslangt ægteskab.

Anna Grete og Bent overtog Aalborgs bed-
ste boghandel, Viggo Madsens Boghandel i 
Bispensgade.

Under deres ledelse blev den i 1999 kåret som 
Danmarks bedste boghandel af  Litteratur-
rådet og Boghandlerforeningen ved et ar-
rangement på Louisiana. I forbindelse med 
kåringen, blev der blandt andet sagt:
- Bent Christensen er den eneste boghandler, der har 
læst alle bøger, han sælger.     

Reolerne i huset på Bavnevangen i Gug blev 
fyldt med bøger i mange rum, men der blev 
også plads til flygel, gulvbas, trækbasun og an-
dre instrumenter. Bent havde en meget stor 
viden om både bøger og musik. Som musiker, 
var Bent især til Jazz og har spillet i en række 
orkestre fra han var ganske ung.
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Bent ”Bog” Christensen blev indmeldt i Aal-
borg Roklub 1972, efter at have kløvet Lim-
fjorden tynd som medlem af  Thisted Roklub. 
En by og egn han gerne vendte tilbage til, så 
ofte det lod sig gøre.

I Aalborg Roklub, har vi haft den store glæde 
at være sammen med Bent, især som morgen-
roer og formiddagsroer, men også i AR Jazz 
& Swing Band. 

Det startede for cirka 20 år siden, da Bent 
fandt sammen med to andre roere, Peter 
Urfe på guitar og Oluf  Jørgensen på klaver. 
Bent var bassist, basunist og styrmand i det 
der kom til at hedde ”Bent Bogs Trio”, der 
fra 00’erne leverede musik til GAR-fester som 
”Trio van GAR”.

Bent fandt flere roere med musikalske evner 
og øvede med dem til det lød rigtigt. Bent ret-
tede altid på sin venlige måde, så musikerne 
fik lyst til at komme videre. I 2010 var trioen 
blevet til en kvintet og i årene efter, kom end-
nu flere til. 

Det er blevet til et velspillende AR Jazz & 
Swing Band, der også har arrangementer 
uden for huset, blandt andet jazzfestivalen i 
Sæby, ”Sæby Jazz & Fisk”. Det var netop ved 
denne koncert Bent spillede flot med, for sid-
ste gang, i pinsen i år.

Hen over denne sommer svandt kræfterne, 
men Bent spillede stadig sammen med sit 
elskede AR Jazz & Swing Band i stuen på    
Bavnevangen.

Bent var en livsnyder og glad mand samt en 
god rokammerat, der elskede roklubbens tra-
ditioner, gerne krydret med musik fra AR Jazz 
& Swing Band. Han elskede de gamle anek-
doter, der bliver bedre og bedre jo flere gange 
de bliver fortalt. At Bent på et tidspunkt er 
blevet vaccineret med Limfjordsvand, er der 
ingen tvivl om. Udover roning var han en 
barsk vinterbader og en frygtet Limfjords 
krydser.

Med Bents bortgang, har vi mistet en god 
ro- og musikkammerat, der vil leve videre i 
Aalborg Roklub gennem jazzens musik, han 
elskede så højt.

Æret være Bents minde

På rokammeraternes
og AR Jazz & Swing Bands vegne

Frank R. Sørensen



Returadresse: Aalborg Roklub . Søsportsvej 8 . 9000 . Aalborg

Nørresundby
Sundsholmen 39 

DK-9400 Nørresundby 

Tlf. +45 9632 6000

Aarhus: 
Oktobervej 41
DK-8210 Aarhus 

Tlf. +45 8610 6655

Vejle: 
Karetmagervej 10A
DK-7100 Vejle
Tlf. +45 7642 5100

Glostrup: 
Fabriksparken 56

DK-2600 Glostrup

Tlf. +45 4457 9300  

El-Service
Hurtig udrykning * Topkvalificeret  
mandskab * Grundigt kundekendskab
Solceller
Højeffektive solcelleanlæg * Projektering og 
installation * Gratis rådgivning  
Airport
Landingslys * Docking system * Fjernstyring 
og overvågning
Automation, Industriel IT & Tavler
Højteknologisk avancerede løsninger*  
Garanteret produktionsoptimering *
Eget tavleværksted
Trafikstyring
Innovativ trafikledelse * Smidig projektafvik-
ling * Kompromisløs funktionalitet 
Alarmanlæg 
Ansvarsbevidst opgaveløsning * 
Flersidet tryghed * Diskret effektivitet
Entreprise
Operationel projektering * Hurtige og præci-
se arbejdsgange * Grundige eftertests
El-Tavler
Specialdesign af alle typer tavler * Serie-
produktion * Integreret med Automation

Strøm Hansen producerer højteknologisk avancerede el- og 
systemløsninger indenfor: Automation, Solceller, El-Tavler, El-
Service, Airport, Trafikstyring, Entreprise og Alarmanlæg.

Vi ses i klubben !
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